Kmdwee Huffman
MéEBodOC cuuTTieonC OEOOUEVWV:

Mac divetal apxeio ue N dIAPOPETIKOUC XAPOKTAPES. OEAOUNE VA AVTIOTOIXIOOUUE
TOV KABE XapakTpa o€ £va duadIKO KwOIKO, £TOI WOTE VA EAAXIOTOTTOINGEI O

OUVOAIKOC apIBuOC Twv bits 6Aou Tou apxeiou.

[1.x. Apxeio TTou ATTOTEAEITAI ATTO TOUG XAPAKTNPES a,f3,Y,0,€ Kal {

a B Y 0 £ ¢
ouxvotnTa (x109) 45 13 12 16 9 5
kwokag otaBepou g g9 010 011 100 101

WrKoug

Kwoikag perapAntod g 101 100 111 1101 1100
urikoug

ATTPpoONMATIKOG KWOIKAG: KAVEVASC KWOIKOC deV ATTOTEAEI TTPOONUA GAAOU KWAIKOU



Kndwkeg Huffman
a B 'y 9 3 ¢

ouxvotnTa (x103) 45 13 12 16 9 5

KWOIKAG aTabepou

uAKoUC 000 001 010 011 100 101

Kwokag perapAntod g 101 100 111 1101 1100
HrKoug

(s (13 vz ) (5:16) (e ) (25 | 5 (9]

3-100 = 300 1-45+ 3-13+ 312+ 3:16 + 4:9 + 4:5 = 224




Kndwkeg Huffman

f (C) ouxvoTNTA TOU XOPAKTAPO C

dr(c) BdBogTou ¢ oTo Bévdpo T

B(T) = ZC f(c)dr(c) ouvohikég apiBuog bits kwdikoTroinang

(s (13 vz ) (5:16) (e ) (25 | 5 (9]

3-100 = 300 1-45+ 3-13+ 312+ 3:16 + 4:9 + 4:5 = 224




Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
2.€ KABe Briua cuvOuAloupE 2 XOPOKTAPEC UE TNV EAAXIOTH CUXVOTNTA.
‘E0TW X Kal 'y OUO TETOIOI XAPAKTAPEG.

AVTIKABIOTOUHE TOUG X KOl Y ATTO VEO XAPOAKTHPA Z JE ouxXvOoTNTA

f(z) = flz) + f(y)

[0(:45][[3:13][\(:12 ][6:16][8:9 ][C:S ]




Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
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Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
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f(z) = flz) + f(y)

(a:45 | 5:16 | (B:13](y:12 |

(9 J(g5 )




Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
2.€ KABe Briua cuvOuAloupE 2 XOPOKTAPEC UE TNV EAAXIOTH CUXVOTNTA.
‘E0TW X Kal 'y OUO TETOIOI XAPAKTAPEG.

AVTIKABIOTOUHE TOUG X KOl Y ATTO VEO XAPOAKTHPA Z JE ouxXvOoTNTA

f(z) = flz) + f(y)

[0(:45 ] [6:16]
(&9 J(¢5 ](B:13 ] (v:12 ]




Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
2.€ KABe Briua cuvOuAloupE 2 XOPOKTAPEC UE TNV EAAXIOTH CUXVOTNTA.
‘E0TW X Kal 'y OUO TETOIOI XAPAKTAPEG.

AVTIKABIOTOUHE TOUG X KOl Y ATTO VEO XAPOAKTHPA Z JE ouxXvOoTNTA

f(z) = flz) + f(y)

a:45 /@\ 5:16

B:13(y:12 | (&9 J(¢5 ]




Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
2.€ KABe Briua cuvOuAloupE 2 XOPOKTAPEC UE TNV EAAXIOTH CUXVOTNTA.
‘E0TW X Kal 'y OUO TETOIOI XAPAKTAPEG.

AVTIKABIOTOUHE TOUG X KOl Y ATTO VEO XAPOAKTHPA Z JE ouxXvOoTNTA

f(z) = flz) + f(y)




Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
2.€ KABe Briua cuvOuAloupE 2 XOPOKTAPEC UE TNV EAAXIOTH CUXVOTNTA.
‘E0TW X Kal 'y OUO TETOIOI XAPAKTAPEG.

AVTIKABIOTOUHE TOUG X KOl Y ATTO VEO XAPOAKTHPA Z JE ouxXvOoTNTA

f(z) = flz) + f(y)

a:45 @
ha) (53] (yiz)
(9 J(g5 ]




Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
2.€ KABe Briua cuvOuAloupE 2 XOPOKTAPEC UE TNV EAAXIOTH CUXVOTNTA.
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Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
2.€ KABe Briua cuvOuAloupE 2 XOPOKTAPEC UE TNV EAAXIOTH CUXVOTNTA.
‘E0TW X Kal 'y OUO TETOIOI XAPAKTAPEG.

AVTIKABIOTOUHE TOUG X KOl Y ATTO VEO XAPOAKTHPA Z JE ouxXvOoTNTA

f(z) = flz) + f(y)

a:45




Kndwkeg Huffman

Kartaokeun Tou Kwoika
2.€ KABe Briua cuvOuAloupE 2 XOPOKTAPEC UE TNV EAAXIOTH CUXVOTNTA.
‘E0TW X Kal 'y OUO TETOIOI XAPAKTAPEG.

AVTIKABIOTOUHE TOUG X KOl Y ATTO VEO XAPOAKTHPA Z JE ouxXvOoTNTA

f(z) = flz) + f(y)




Kndwkeg Huffman

YAotroinon Mg oupd TTPOTEPAIOTNTAG

2 € KGOBe BAua :

e 2UvOUAlOUNE 2 XaPAKTAPEG, E0TW X KAl Y, ME TNV EAAXIOTN OUXVOTNTA
= 2 £CayWYEC EAAXIOTOU

« AVTIKaBIOTOUHE TOUG X Kal Y aTro VEO XapaKTApa z Ye ouxvotnta f(z) «— f(xz) + f(y)
—. EI0AywYr OTOoIXEioU

[MARBOC TwV eCaywywV EAAXIOTOU = TTANB0C EI0ayWYWV



Kndwkeg Huffman

YAotroinon Mg oupd TTPOTEPAIOTNTAG

2 € KGOBe BAua :

» 2UvOUAloUNE 2 XaPAKTAPEG, £0TW X KAl Y, ME TNV EAAXIOTN OUXVOTNTA
= 2 £CayWYEC EAAXIOTOU

« AVTIKaBIOTOUHE TOUG X Kal Y aTro VEO XapaKTApa z Ye ouxvotnta f(z) «— f(xz) + f(y)
—. EI0AywYr OTOoIXEioU

[MARBOC TwV eCaywywV EAAXIOTOU = TTANB0C EI0ayWYWV

= TTANB0C KOPPwWV Tou dEvdpou = 2n — 1

OTTOU 72 0 APIBPOG TWV DIAPOPETIKWY XAPAKTAPWYV

2UVOAIKOG Xpovog kaTaokeung = O(nlogn)




